

『世界一やさしい！ 微生物図鑑』正誤表

2020年8月19日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

●2020年7月15日

訂正箇所	誤	正
P125 写真キャプション	菌の表面で	葉の表面で